

## Кузбасс – мой край родной

4 октября на базе Центра «Точка роста» учащиеся 5 «В» класса приняли участие в классном часе-конкурсе «Кузбасс – мой край родной». Провела мероприятие педагог Дворца творчества детей и молодёжи Ефимова Ольга Анатольевна.

Цель мероприятия: приобщение учащихся к познанию истории, культуры, природы родного края, через различные образовательные технологии.



Мероприятие началось с выступления учащихся с литературной композицией на фоне мультимедийной презентации о нашем крае. Далее ребята разбились на команды и приняли участие в игре-конкурсе «Верю – не верю», «Меткий стрелок», разгадывании кроссворда, анаграмм.



В настоящее время остро ощущается необходимость возрождения духовности, изучения культуры своего народа, изучения прошлого и настоящего своей «малой родины», восстановление духовности для формирования нравственной личности гражданина и патриота своей страны. Но мало говорить о любви к родному краю, надо знать его прошлое и настоящее, богатую духовную культуру, народные традиции, природу. Поэтому на сегодняшний день необходимы мероприятия, направленные на становление личности ребенка через использование краеведческого материала.